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ATA DA SESSÃO DE ANÁLFE E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS TÉCNICAS DA
coNcoRRÊruc¡R No 2024.1 1.29.02-SPT

lr

A 01 (um) dia do mês de abril de 2025, às 09h30min, na sala de sessões do Departamento de

Gestão de Licitações, sito a Rua José Valdeci Pinto Lima (Rua D), no 270 - Padre Romualdo -

Caucaia/CE, reuniram-se, internamente, Maria Fabíola Alves Castro - Agente de Contratações do

MunioÍpio de Cauoaia, Alexsandra Ferreira Rocha - Equipe de, Apoio, e Pedro Henrique Barros

necessárias de forma a ampliar a competitividade. Em seguida, a Comissão
elaboração de uma planilha contendo: a relação de inscritos e
por critério, pontuação total atingida, status de classificação ( reserva ou

e motivo da desclassificação ou do desempate adotado
propostas técnicas será anexada a presente ata. Sobre a

técni a de frisou ue:
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AAgente de Contratações frisou ainda que conforme itens 7.3.14,7.3.15 e 7.3.16, primeirame
¡}t
nte

foram atribuídas as pontuações individuais por candidato, em seguida foram separados em pessoas
aplicados os critérios defísicas e jurídicas, depois colocados em ordem decrescente de pontuação e

d conforme item 7.4 do edital e trazidos abaixo:

Tendo em vista a persistência do empate entre alguns cand¡daios, nos quais serão convocados para

o dia 0g de abril de 2025, às l0h30min, no Departamento de Gestão de Licitaçöes, sito a Rua

José Vafdeci Pinto Lima (Rua D), no 270 - Padre Romualdo - CaucaialCE, sessão de sorteio
público para desempate dos candidatos empatados no Lote no 09. O ayiso de realizaç{ !9
sorteio será publicado no Diário Oficial do Município de Caucaial3l, Portal de Licitaçöes do TCE/CE

e Sitio Eletrônico da Prefeitura de Caucaia/CE.
Para fáci
Técnicas

I compreensão
utilizou os seg

de todos os candidatos, a Tabela de Pontuação/Classificação das Propostas
uintes termos:

a) CLASSIFICADO - Candidato que atingiu pontuação dentro do número de vagas/boxes do

Lote participante;
b) RESERVA - Candidato que obteve pontuação igual ou superior a pontos, mas que

pelo total de pontos alcançados, não conseguiu ficar dentro do vagas/boxes do
Lote participante. Estes candidatos ai plados, quando os

candidatos CLASSIFICADOS foram i rocesso, ou quando

estes não comparecerem para assinar os Termos de
c DESGLASSIF¡CADO - Candidato que não obteve a ínima de 30 (trinta) pontos,

)
cuja proposta técnica descumpriu alguma previsão do edital, ou que não se enquadra nos
pré-requisitos de participação previstos no edital.
A Agente de Contratação reitera que as solicitaçöes enviadas através de e-mail inclusos nos

auto=s do processo, com a finalidade de alteração nas informações referentes ao interesse de

candidatos aos lotes anteriormente informados de maneira errônea, foram devidamente

retificados.
Com o objetivo de ampliar a competitividade a Agente de Contratação convoca os candidatos
que não informaram os lotes pretendidos á concorrência a comparecerem a este setor, Para
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1. Havendo empate entre propostas de pessoa física e pessoa jurídica (MEl) que disputam o

mesmo lote, as pessoas jurídicas terão prioridade sobre as pessoas físicas.

2. No caso de empate entre propostas do mesmo grupo (pessoas físicas ou pessoas jurídioas),

serão utilizados os seguintes critérios de desempate, nesta ordem:
2.1. Para PESSOAS FISIGAS:

i. Mulher como chefe do núcleo familiar;
ii. Maior pontuação obtida no quesito: Renda familiar;
iii. Maior pontuação obtida no quesito: Composição familiar;
iv. Maior pontuação obtida no quesito: Tempo de residência na região da Grande Jurema; e

v. Maior pontuação obtida no quesito: Cursos de capacitação e/ou formação.

PATA PESSOAS JURíDICAS:
i. Maior pontuação obtida no quesito: Mulher como titular da MEI;

ii. Maior pontuação obtida no quesito: Faturamento Anual;

iii. Maior pontuação obtida no quesito: Quantidade de Empregados;
iv. Maior pontuação obtida no quesito: Tempo de endereço comercial na região da

Jurema; e
v. Maior pontuação obtida no quesito: Tempo de in

individual.
3. Persistindo o empate, será realizado sorteio, em ato público, para qual os licitantes serão

convocados, através de aviso publicado nos meios citados no item 4.2.1 do edital, conforme

DE DESEMPATE2-

sto na Lei Federal n.o 14.133121

OB

2 .2.

Grande

scn ção como Microempreendedor
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Registradas todas as observações da fase de Propostas Técnicas do certame, a Agente de
Coñtratações declara encerrada a presente sessão e emite aviso resumido da presente sessão para

publicaçáo no Diário Oficial do Município. Finalmente, de tudo, se fez constar da presente ata, que

após lida e achada conforme, segue pela agente de contratação e sua equipe de apoio. Sem mais, a

Agente de Contratação declara encerrada a presente sessão. Caucaia/CE, 01 de abril de 2025.

Segue anexo à presente ata:
- Tãbela de Pontuação/Classificação da Fase de Propostas Técnicas; Convocação para sorteio de
desempate dos candidatos do Lote 09 e Lista dos Candidatos que não informaram Lote.

De Ý{.

os devidos esclarecimentos, até o dia 09 de abril de 2025. A lista dos candidatos segue
anexa á ata.

de Contratação

Pedro ue Barros
Equipe de Apoio

fu/ BrqJoséVoldeci






























